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Japonsko s Robinem Heřmanem

Cestovatel: Robin Shoen Heřman  |  Rozpočet: 162 500 Kč  |  Volná místa: 14

Termín: 7.9.2019 - 18.9.2019

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/71-vyprava

Japonsko - země vycházejícího slunce

Japonsko, to je země, kde trávím hodně času pracovně i soukromě. Když mi ho trochu zbyde, snažím se prozkoumat

všechna stará poutní místa, velké i docela zapadlé svátky a slavnosti, objevit ty nejodlehlejší horské lázně, místa, kde je

možno jedinečným způsobem obdivovat proměnlivou krásu ročních dob a poetickou paměť krajiny. Zajímá-li vás

Japonsko, přidejte se k naší nezapomenutelné výpravě.

--Robin Shoen Heřman



O cestovateli: Robin Shoen Heřman

- japanolog, mnich japonské buddhistické školy Tendai

- programový ředitel Česko-japonské společnosti

- velvyslanec města Kjóta pro kulturu a cestovní ruch

Badatel

Od svého původního zaměření, krajinné ekologie, zběhl v roce 1990 na FF UK, kde studoval japanologii a filosofii.

Absolvoval specializační studijní pobyty na japonských universitách (starší japonské dějiny a estetika na Kjúšské

Universitě ve Fukuoce, kanonická literatura tendaiského buddhismu na Kjótské universitě) i v buddhistickém semináři

Eizan Gakuin (tendaiská liturgika). V letech 1995-2006 byl zaměstnancem Orientálního ústavu AV ČR (výzkumná témata

"Kořeny japonské duchovní tradice" a "Estetika a mystika – příroda a přirozenost") a zároveň se věnoval pedagogické

práci, ve které dle možností pokračuje i nyní.

Organizátor a popularizátor

Od r. 1994 je členem představenstva Česko-japonské společnosti (v letech 1997-2000 a podruhé od roku 2015 do

současnosti stojí v jeho čele) a podílí se na organizaci nejrůznějších projektů souvisejících s japonskou kulturou

(dramaturg festivalů, autor či spoluautor scénářů výstav, editor publikací, lektor přednášek a dílen apod.) a mezikulturní

výměnou. Pravidelně též participuje na přípravě a realizaci dokumentárních filmů a televizních a rozhlasových pořadů

věnovaných Japonsku a japonské kultuře, příležitostně publikuje články a rozhovory v novinách a časopisech. Je též

spoluzakladatelem a programovým ředitelem festivalu japonského filmu a kultury EIGASAI.

Průvodce Japonskem – a terénní výzkumník

Po léta se rovněž snaží o to, aby lidé nejrůznějších pozic a zaměření (od ústavních činitelů až po programátory,

duchovní a zahradníky) propadli jeho milovanému Japonsku.

Když má sám v Japonsku volno, nelituje času, potu a šrámů, aby prozkoumal všechna stará poutní místa, velké i docela

zapadlé svátky a slavnosti, objevil ty nejodlehlejší horské lázně, místa, kde je možno jedinečným způsobem obdivovat

proměnlivou krásu ročních dob a poetickou paměť krajiny.

Nejintimnější vztah má však již třetí desetiletí s císařským Kjótem, s jehož životním rytmem a poetikou se kdysi ztotožnil.

Tajemství Kjóta se snaží jeho návštěvníkům i lidem v zahraničí zvenčí přibližovat vůbec s největším zápalem. Snad i

proto jej v roce 2016 kjótský starosta jmenoval Velvyslancem Kjóta pro kulturu a cestovní ruch...

Duchovní

Od poloviny 80. let se věnuje studiu mahájánového buddhismu. Mnišský výcvik, svěcení a esoterickou klausuru

absolvoval v klášteře Enrjaku-dži na hoře Hiei. V Japonsku se s chutí věnuje všem složkám klášterního života – od

přípravy svátků a slavností a liturgického zpěvu, přes vaření, péči o farníky a představené, až po úklid a údržbu

chrámových budov. V Čechách se systematicky snaží o zprostředkování japonských duchovních tradic zdejšímu člověku

(vč. překládání klíčových kanonických spisů), jeho hlavním cílem je však obnova českého duchovního potenciálu jako

takového, navrácení úcty k přirozené zbožnosti, požehnáním každodenního prostého života a kráse tajuplného světa.

Angažuje se též v projektech zaměřených na duchovní a mezináboženský dialog.



Program výpravy

1. den – sobota 07.09.2019 - Let z Prahy do Ósaky

Ráno se sejdeme na pražském letišti Václava Havla, odkud společně odstartujeme směr Ósaka – cestou nás čeká jeden

přestup, a to v Helsinkách. Během letu překonáme celkem osm časových pásem, v Japonsku však nemají letní čas,

takže po příletu stačí posunout hodinky „jen“ o sedm hodin dopředu…

1. noc a jídlo v letadle

2. den – neděle 08.09.2019 - Jižní Kjóto

Po důkladné imigrační prověrce se před námi otevře brána Kansaiského letiště – a my se poprvé nadechneme

nefalšovaného japonského vzduchu, prosyceného vlhkostí a těžko identifikovatelnými vzrušujícími vůněmi. Z letiště na

umělém ostrově v Ósackém zálivu zamíříme rovnou do srdce tradičního Japonska, do císařské metropole Kjóto.

Nejlepším místem na relaxaci po náročném letu jsou určitě chrámové zahrady – dvě z nich navštívíme ve slavném

klášterním komplexu Tófuku-dži. Později odpoledne, kdy už nebude takové horko, protáhneme ještě ztuhlé nohy

krátkým šplháním mezi tisíci rumělkovými branami svatyně Fušimi Inari, zasvěcené božstvu úrody. Odměnou nám bude

poetický výhled na Kjóto v pozvolna zapadajícím slunci, ve kterém jako by ožívaly i zástupy posvátných lišek, poslů

božstva, které na nás ve svatyni hledí na každém kroku. U božské lišky to chce mít dobré každá japonská firma,

o sponsoring proto svatyně nemá nouzi – jak to v praxi vypadá, uvidíte sami.

2. noc v Kjótu

3. den – pondělí 09.09.2019 - Severní Kjóto

Ke Kjótu nerozlučně patří bezpočet svátků a slavností, kterými více než 1200 let každý den ožívá některý z koutů členité

metropole. Magické datum 9.9., „nejtěžší“ den v roce, je také dnem pozoruhodných obřadů Čójo džindži v jedné

z nejstarších kjótských svatyní – leží na severu města, jmenuje se Kami-gamo a je zasvěcena božstvu bouře. A co nás

ve svatyni čeká? V prvé řadě zjištění, že na to, abyste se věnovali sumó, nemusíte být zrovna tří metráková hora masa –

v soubojích s obětním a věšteckým podtextem se tu utkají desetiletí kluci. Při sledování tzv. havraního tance zároveň

pochopíte, že nezbytnou součástí kněžského charismatu je smysl pro humor. Prakticky na dosah Vám bude i tajuplná

princezna-kněžku (sai-ó) v tradičním rouchu o dvanáctkrát pěti vrstvách brokátu, zasvěcená službě bouřlivému božstvu.

Že to zní jako z pohádky? Ano, v Japonsku je díky Bohu bezpočet pohádek stále ještě divukrásnou realitou…

Oběd v suši jídelně s interaktivními pásovými dopravníky, kde se každý strávník stává zároveň účastníkem digitální hry,

bude skokovým přesun zpět do 21. století. Po obědě nás čeká snad vůbec nejslavnější Kjótská pamětihodnost, proslulý

Zlatý pavilon (Kinkaku-dži) v zenovém klášteře Rokuon-dži. Proklestit si cestu davem turistů až k místu, kde se silueta

stavby zrcadlí v jezeře s želvími a jeřábími ostrůvky a profesionálně pózujícími volavkami, dá pěknou fušku, odměnou

vám ale bude záběr, který by mohl klidně zdobit titulní stranu průvodce po Japonsku. Kontrastem k oslnivému lesku

Zlatého pavilonu bude rozjímavá atmosféra pověstné zenové zahrady v srdci kláštera Rjóan-dži, kde kameny

obkroužené mechem a jakoby rozhozené v moři pečlivě uhrabaných oblázků tajuplně naznačují cosi o vesmíru.

Pokusíme se zůstat tu skoro sami až do zavírací hodiny – a poprvé za dnešní den v klidu vydechnout.

Evropané už dávno vědí, že japonská kuchyně nejsou jen suši – dnes tedy hurá na slavné japonské hovězí v tradiční

úpravě.

3. noc v Kjótu



4. den – úterý 10.09.2019 - Hirošima a svatyňový ostrov Mijadžima

Aby se nám náhodou Kjóto nepřejedlo (mohu Vás nicméně ubezpečit, že mně se to za více než 25 let ještě nestalo),

vydáme se dnes poznávat poněkud jinou část japonské historie Japonska. Vyrazíme hned ráno a na lehko – vzhledem

k tomu, že v tradičním hostinci, kde budeme dnes nocovat, nám poskytnou naprosto všechno včetně domácích kimon,

stačí když pojedete s malým batůžkem. Čeká nás první seznámení se superexpresem šinkansen – za půl druhé hodiny

nás dopraví do bezmála 400 km vzdálené, tragicky proslulé Hirošimy. Kdo by neznal záběry města, které se během

několika vteřin změnilo v ohnivé peklo. První použití jaderné zbraně stálo život a mnohdy velmi kruté utrpení bezmála

200 tisíc lidí, mnozí z nich umírali na následky ozáření ještě řadu let po válce. Asi nejznámější ze všech je příběh dívky

Sadako, která ve dvou letech přežila bombardování bez zjevné fyzické újmy, o deset let později však podlehla zákeřné

leukémii. Věřila, že se uzdraví, když se jí povede složit tisíc papírových jeřábů, nemoc však byla rychlejší. Památník se

sochou Sadako držící na dlani zlatého jeřába je jednou ze skromných dominant Mírového parku v oblasti hypocentra

výbuchu. Je zasvěcen všem dětským obětem katastrofy a dodnes se kolem něj vrší tisíce papírových jeřábů,

poskládané dětmi z celého světa.

Přímo od Atomového dómu (Genbaku dómu), legendární stavby českého architekta Jana Letzela, jejíž torzo jako

zázrakem přežilo v samém sousedství hypocentra výbuchu a stalo se jednou z prvních japonských památek UNESCO,

odplouvá expresní loď na svatyňový ostrova Mijadžima. Hirošimu i s těžkými chmurami necháváme za zády, kolem uší

nám fičí svěží mořský vánek a my reflexivně skláníme hlavy – když příliv vzedme říční deltu, naše loď o některé z mostů

málem drhne. Za pouhých 45 minut už vystupujeme v úplně jiném světě. Hned v přístavu nás uvítají krotcí jelínci –

poslové božstev, jejichž ležérní olíznutí má podobnou účinnost jako skropení svěcenou vodou. Symbolem Mijadžimy – a

zároveň jedním z nejpopulárnějších obrázků z Japonska vůbec – je nepochybně rumělková brána zdejší „plovoucí“

svatyně Icukušima, zaplavovaná za přílivu mořem. Díky noclehu na Mijadžimě budeme moci vidět bránu zaplavenou

i odhalenou – a za odlivu si na ni dokonce dojít sáhnout! Dovedete si představit, jak magický je svatý ostrov poté, co jej

opustí poslední turisté, slunce zmizí mezi útesy vnitřního moře a vzduch kolem Vás rozeznívají jen chrámové zvony a

cvrkot cikád?

4. noc v Mijadžimě

5. den - středa 11.09.2019 - Ostrov Mijadžima a hrad Himedži-džó

Abychom ale poznali Mijadžimu se vším všudy, musíme absolvovat i dech beroucí cestu lanovkami nad strmými

horskými úbočími a mini výstup až na nejvyšší vrchol ostrova. Budeme-li mít štěstí, přijdou si nás tam prohlédnout

rodinky proslulých japonských opic – ale i kdyby o nás nestály opice, výhled na čarokrásné střípky ostrůvků ve Vnitřním

moři, jednom z nejmalebnějších moří světa, určitě bude stát za vynaloženou námahu. A pak už trajektem hurá zpátky na

pevninu, kde na vlastní kůži zakusíme, jaký je rozdíl mezi venkovským motorákem (kterým se také svezeme) a našim

známým šinkansenem. Cestu do Kjóta si tentokrát rozdělíme napůl – zastavíme se totiž ve městě Himedži, abychom si

prohlédli zdejší proslulý hrad, mimochodem během posledních dvou dnů už třetí památku UNESCO. Hradu se přezdívá

také Širasagi-džó neboli „hrad bílé volavky“ – po poslední velice zevrubné rekonstrukci (2009–2015) jako by se ale toto

označení stalo nedostatečným. Kdo pamatuje, jak vypadal hrad kdysi, má pocit, jako by jej celý pokryla běloskvoucí

jinovatka. Hlavní věž tak dnes na místo pouhého pozemského ptáka připomíná spíše nebešťana, slétnuvšího na zem.

Pokud obrázek původního hradu uvidíte na obálce některého staršího průvodce po Japonsku, možná ani nebudete věřit,

že je to on. Přístup Japonců k obnově památek je vskutku unikátní a na hradě budeme mít spoustu příležitostí se o tom

přesvědčit. A také pochopit specifickou obrannou strategii, která vesměs dřevěné japonské hrady stavěné na rovině

činila stěží dobytnými i pro palné zbraně.

A pak už hurá na šinkansen, který nás vrátí zpět do našeho starého známého Kjóta. Po delikátních aristokratických

večeřích bychom si měli také jednou užít odvázanou atmosféru nefalšované japonské hospody, nemyslíte?

5. noc v Kjótu



6. den – čtvrtek 12.09.2019 - Individuální program v Kjótu

V Kjótu už jsme jako doma, máme tedy jedinečnou příležitost uvolnit otěže přesně naplánovaného programu a dát

prostor Vašim individuálním spádům – jedinou podmínkou je, abychom se všichni ve zdraví večer sešli na společné

rozloučení s touto metropolí tradiční kultury. Pokud máte chuť a odvahu, můžete zkusit chodit po zahradách, muzeích či

nákupech sami – rádi vás nasměrujeme na libovolnou pamětihodnost, poradíme, kde sehnat ten který tradiční artikl atd.

Nicméně pokud byste přece jen chtěli dát přednost programu organizovanému (což si samozřejmě budu pokládat za

čest!), můžeme se společně vydat třeba zkontrolovat průběh rekonstrukce poutního chrámu Kijumizu-dera nad Kjótem,

podívat se do šógunského paláce Nidžó-džó, kde před 150 let abdikoval poslední z tokugawských šógunů a obřadně

vrátil politickou moc zpět do rukou císaře, ale také třeba do centra výroby kjótského brokátu či řemeslnické dílny anebo

do některého ze stovek docela malých chrámů a svatyní, které jsou cizím turistům prakticky neznámé. Velmi praktickým

místem pro nákup dárků od tradičních i moderních dřevořezů přes prstové ponožky, slavné japonské nože z překládané

oceli i kosmické keramiky až po čaje či sušené sépie je trojice propojených pasáží Tera-mači Šin-kjógoku a Nišiki

v samém centru města. Ta poslední se označuje jako Nišiki ičiba nebo-li tržnice Nišiki a na rozdíl od těch ostatních,

převážně turistických, je místem, kam za absolutně čerstvými produkty tradiční kjótské kuchyně (prakticky vše – včetně

tradičního čaje – se tu nejen prodává, ale i vyrábí) chodí i místní hospodyňky. Návštěvu tržnice Nišiki bych určitě

doporučil i těm, kteří chtějí nakupovat jen očima a nosem…

6. noc v Kjótu

7. den – pátek 13.09.2019 - Hora Hiei

Jste připraveni? Myslíte, že už se dokážete stát alespoň na chvíli Japonci? Vše, s čím se v japonské kultuře a

společnosti setkáváte, je na nejvyšší míru koncentrováno v jedné velmi vyhraněné oblasti – a sice ve světě

buddhistických mnichů. Před námi je nejnáročnější zkouška z celého pobytu: Budete mít za úkol, sice jen na 24 hodin,

ale za to se vším všudy a bez úlev, splynout s mnišskou komunitou jednoho z nejpřísnějších klášterů v Japonsku,

proslulého kláštera Enrjaku-dži na posvátné hoře Hiei. Ten z oblaku prastarých cedrů shlíží z jedné strany na Kjóto

(které od starověku chrání od nájezdů zlých duchů ze severovýchodu) a z druhé strany na největší japonské jezero

Biwa. Poslušni poutnické tradice, zdoláme strmý svah hory pěšky, budeme svědomitě recitovat mantry při esoterické

liturgii s tajuplným ohnivým obětním obřadem, mlčky a v sedě na patách poctivě dojíme prostou klášterní stravu do

posledního zrnka, nebudeme rušit řád tajemných zákoutí obývaných neviditelnými silami, ani si stěžovat na

nekomfortnost klášterní dormitoře…

7. noc v klášterní dormitoři na hoře Hiei

8. den – sobota 14.09.2019 - Z kláštera do horských lázní pod sopkou

Nasu

Probudit se uprostřed posvátných lesů hory Hiei je samo o sobě zážitkem – a když Vás navíc probudí údery na

dřevěnou rybu v půl páté ráno a Vy ještě před snídaní stihnete nejen absolvovat meditaci v sedě (zazen) a ranní liturgii,

ale také zamést chrámový dvůr a přilehlé cesty (což je ta vůbec nejtypičtější forma klášterní praxe), to už bude zážitek

nepochybně nezapomenutelný…

Z nadoblačných klášterních hvozdů, kde se čas zastavil před 1200 lety, sklouzneme zpět do tepajícího Kjóta. Očištěnými

smysly si prohlédneme futuristickou budovu kjótského nádraží a už tu bude opět náš přítel šinkansen a cesta až na

daleký Severovýchod (Tóhoku), na svahy činné sopky Nasu. Po tréninku v klášteře nám čistě japonské ubytování

v prastarém lázeňském útulku bude připadat jako úplná samozřejmost – a bez předsudků si užijeme nejen začernalou

krásu jednoho z nejstarších nepřetržitě fungujících lázeňských hostinců v Japonsku, ale hlavně půvab sirných

pramenů zasvěcených divotvorným mocnostem. Vydržíte-li ve vroucí vodě zanořeni až po bradu dost dlouho, ucítíte, že

do Vašeho těla vstupuje taková posvátná moc, že si poradíte snad s čímkoliv. Prvním zázrakem bude, že se s nahými

domorodci v bazénku či v bavlněných kimonech při společné večeři hladce dorozumíte i bez znalosti místního dialektu…

Servírovat se bude místní domácí kuchyně.

8. noc v lázeňské boudě



9. den – neděle 15.09.2019 - Objevování krásy hor

Abychom se v divotvorných pramenech dočista nerozpustili, vydáme se na obhlídku horkých svahů vulkánu. Cesta až

do samé zóny pekla, kde mezi sutí se syčením uniká pára a sopečné plyny, není nijak zvlášť náročná – většinu výstupu

nám totiž ušetří visutá lanovka s největší gondolou a hlavně největším převýšením v Japonsku. Kdo se na to bude cítit,

může (pokud to počasí dovolí) spolu se skupinou odvážlivců pokračovat po úzkém hřebeni větrného sedla na některý

z dalších démonických vrcholů obklopen nedozírnými horskými panoramaty. Puchýře po horské túře nám samo sebou

okamžitě vyléčí naše posvátné prameny a posezení kolem ohniště bude opravdu zasloužené… Pokud by nám náhodou

cestu zkřížil některý z populárních tajfunů, vyměnili bychom horský výstup za návštěvu prastarého lázeňského městečka

na úpatí s velmi sugestivně působící svatyní s tisíci soškami slitovných bódhisattvů rozesetými po pláni otrávené sirnými

výpary, které dominuje legendární smrtící kámen.

9. nocleh v lázeňské boudě

10. den – pondělí 16.09.2019 - Z hor do Tokia

Ráno naposledy zamáváme divotvorným japonským horám a čeká nás střelhbitý přesun rovnou do samého středu

nedozírné bezmála padesátimilionové tokijské aglomerace. V duchu dobrých mravů samozřejmě nejprve zajdeme

pozdravit císaře pána – přímo před branou císařského paláce pro nás bude připraveno i občerstvení, konečně zas

jednou v západním stylu. Po obědě nás čeká jedna ze zcela nenapodobitelných atrakcí – a sice druhý den turnaje

profesionálního sumó. Při pohledu na uspořádání arény i postavy rozhodčích si znovu uvědomíme to, co víme už ode

dne, kdy jsme v kjótské svatyni Kami-gamo byli svědky klání desetiletých chlapců. A sice, že sumó není jen japonský

národní sport, ale že je to zároveň i jeden z nejstarších dodnes živých svatyňových rituálů. Figurky zápasníků sumó, jež

střeží několik tisíciletí staré hrobky dávných panovníků, by o tom mohly vyprávět. A proč vlastně jsou tihle obři,

v křehkém Japonsku naprosto anachroničtí, považováni za vtělení božstev? Jak to, že jsou několika metrákové hory

masa tak mrštné? Proč se do zápasiště metá sůl? A o co vlastně v sumó jde? Otázka stíhá otázku a před Vámi mezitím

defilují stále prestižnější a prestižnější zápasníci až po samotné jokozuny. Cestou z turnaje se možná stačíme ještě

projít po exkluzivní Ginze, kde stovky pestrobarevných neonů osvětlují místa, kde jsou již několik desetiletí suverénně

nejdražší pozemky na světě.

10. noc v Tokiu

11. den – úterý 17.09.2019 - Individuální program v Tokiu

Poslední den v Japonsku a poslední šance zažít ještě alespoň něco z těch stovek a tisíců zážitků, které jsme nestihli.

Schválně, kdo dokáže ráno vstát ve čtyři a proniknout mezi šťastlivce, kteří budou legálně vpuštěni na legendární

dražbu obřích tuňáků v tržnici Cukidži? (Tedy pokud nám tržnici mezitím nezavřou, jak se vyhrožuje už několik let…).

Jste-li opravdu odvážní, můžete si zkusit udělat kolečko tokijským metrem v ranní špičce. Také jeden ze zážitků, na

které se nezapomíná a věřte, že už se Vám nikdy to pražské nebude zdát plné…

Poslední den je dnem na přání. Uděláme, co bude v našich silách, abychom každému umožnili poznat takové Tokio,

jaké chce. Tím Vaším Tokiem může být čtvrť elektroniky, čtvrť módních butiků, ale i čtvrť muzeí a galerií, čtvrť

„závadové mládeže“ či čtvrť poutních chrámů. Můžete je poznávat ze země či z výšky, ale třeba i z lodi. A večer už hurá

do plovoucího hostince, kde všichni s chutí zapijeme, že jsme se ve zdraví dostali až sem…

11. noc v Tokiu.

12. den – středa 18.09.2019 - Odlet z Tokia, přílet do ČR

Poslední východ slunce v Japonsku a už nás čeká přesun na letiště Narita. Náš Airbus se tak snaží, že je cesta do

Paříže o 8 hodin kratší než cesta do Japonska. V Paříži Vás nepochybně zaskočí, jak málo je tam Japonců. Nechci

strašit, ale v Praze to bude možná ještě horší… A toho zbytečného prostoru kolem. Nic nekvete, nic nevoní a k tomu

všemu se vůbec nepotíte… Nejvyšší čas uvažovat o další cestě do Japonska. A tentokrát to vzít třeba od Okinawy…



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
letenky Praha – Paříž – Osaka, Tokio – Paříž – Praha včetně tax a poplatků

●
veškerá doprava v Japonsku (vlastní autobus, vlaky šinkansen, lodě, lanovky, taxi atd.) s výjimkou individuálního

programu

●
10× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v atraktivních ubytovacích zařízeních (tradičního japonského i moderního

západního typu)

●
9× plná penze (včetně tradičních večírků), 1× polopenze (fakultativní program v Tokiu) bez nápojů

●
vstupy do všech navštívených objektů a zařízení (mimo individuální program 6. a 11. den), lázeňské poplatky

●
spropitné

●
služby českého průvodce a japanologa Robina Shoena Heřmana

●
služby místního průvodce

●
zákonné pojištění ve znění zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
cestovní pojištění od ERV, varianta „Na Maximum“ – 2 980 Kč / osoba

●
pojištění storna zájezdu – 5 200 Kč / osoba

Možno přikoupit:

●
Jednolůžkový pokoj – na vyžádání

●
Cestovní pojištění a pojištění storna

Pozn.: Připojištění storna je nutno objednat při podepsání smlouvy a uhradit s 1. zálohovou fakturou, aby smlouva

o připojištění storna mohla být uzavřena v okamžiku objednání.



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

